

## Compulocks Magnetix Tablet Capsule Stand with Magnetic Mount - Aufstellung - für Tablett - Schwarz - Schreibtisch - mit Magnetix Mount (VHBMM01)

Schwarz - Schreibtisch - mit Magnetix Mount (VHBMM01)

Gruppe Sicherheitstechnik

Hersteller Compulocks Hersteller Art. Nr. MNTX341B EAN/UPC

0819472023246



## Beschreibung

Compulocks Magnetix Tablet Capsule Stand with Magnetic Mount - Aufstellung - für Tablett - Schwarz - Schreibtisch - mit Magnetix Mount (VHBMM01)

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	Compulocks Magnetix Tablet Capsule Stand with Magnetic Mount - Aufstellung - für Tablett - Schwarz - mit Magnetix Mount (VHBMM01)
Produkttyp	Aufstellung - Schreibtisch
Gewicht	907 g
Empfohlene Verwendung	Tablett
Farbe	Schwarz
Kombiniert mit	Magnetix Mount (VHBMM01)

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.